



## Не оправдал доверие суда

Сегежским межрайонным следственным отделом 13 апреля 2008 года возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью человека со смертью потерпевшего)

12.04.2008г. в общественном месте - на Бульваре Советов в г. Сегеже был обнаружен труп 27-летнего мужчины с телесными повреждениями.

Установили, что молодой мужчина умер не своей смертью, а от травм, причиненных своим знакомым С., 30 лет, ранее уже отбывавшим наказание за убийство человека.

Обстоятельства дела, говоря языком следователей, бытовые, но одна существенная деталь привлекает внимание.

За ранее совершённое убийство человека по ч.1 ст.105 УК РФ гражданину С. в 2000 году было назначено наказание - 11 лет лишения свободы. Суд при назначении наказания принял во внимание все обстоятельства совершённого С. преступления, его личность, поэтому и наказание ему назначено достаточно суровое.

Но уже в сентябре 2007 года, когда до конца положенного за убийство срока оставалось ещё 2 года 8 месяцев, решением суда С. освободили из мест лишения условно-досрочно.

Но не оправдал С. доверие суда, и уже через несколько месяцев он вновь совершил по существу такое же особо тяжкое преступление - лишил жизни человека.

17 Апреля 2008



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610649>